

DOBŘÁ ZPRÁVA PRO ŘIDIČE! PEROUTKOVA ULICE BUDE V PRŮBĚHU ZIMY PRŮJEZDNÁ

Praha, 19. prosince 2024 – Technická správa komunikací (TSK) s potěšením oznamuje úspěšné urychlení prací při rekonstrukci Peroutkovy ulice a předčasné zprovoznění celého rekonstruovaného úseku. Od 21. prosince 2024 bude ulice Peroutkova mezi Waltrovkou a Farkání opět plně průjezdná obousměrně bez jakýchkoli omezení. Původní plán počítal s tím, že část Peroutkovy ulice zůstane v zimním období neprůjezdná. Díky dobrému počasí, které panovalo v minulých dnech, efektivnímu plánování a maximálního nasazení zhotovitele se podařilo tuto část I. etapy rekonstrukce dokončit ještě v letošním roce a zpřístupnit ji tak obyvatelům a řidičům.

Dopravní obslužnost:

- **Ulice Na Vysoké I, Na Vysoké II, U Slévárny a Na Farkáně IV:** Příjezd bude zajištěn přes ulici Peroutkovou od Waltrovky.
- **Ulice U Smíchovského hřbitova:** Bude umožněn jednosměrný průjezd od Peroutkovy.

Od 21. 12. 2024 do 17. 2. 2025 bude ulice Peroutkova průjezdná obousměrně bez omezení.

Další práce v roce 2025:

- **Etapa 2025 I. (17.2. – 20.4.2025)**

V úseku od ulice Od Vysoké po Českou bude s dílčími podetapami po celou stavební sezonu 2025 probíhat celková uzavírka. Bude zde realizována obnova vodovodního řadu, výstavba nové dešťové kanalizace, přeložka plynovodu, u mateřské školy bude probíhat výstavba měničny pro elektrobus i s napájecí kabelovou trasou a souběžně se budou realizovat také práce na základech trakce v chodnících a přeložce slaboproudých kabelů.

Za částečné uzavírky bude dále mezi ulicemi u Smíchovského hřbitova a Na Václavce probíhat za kyvadlového provozu obnova vodovodního řadu a rekonstrukce komunikace a chodníků. Tyto práce budou realizovány i v samotné ulici U Smíchovské hřbitova, která bude uzavřena.

Náhradní autobusová doprava bude ve směru od Jinonic ukončena na náměstí Na Farkáně a ve směru od Anděla bude vedena z ulice Peroutkova do ulice U Šalamounky a dále ulicemi K Popelce a zpátky ulicemi Peroutkova na Knížecí.

- **Etapa 2025 II. (21.4. – 31.5.2025)**

V úseku od ulice Od Vysoké po ulici Českou bude pokračovat s jednosměrným prodloužením za ulici Na Odbočce celková uzavírka. V tomto úseku bude stále probíhat obnova vodovodního řadu, výstavba nové dešťové kanalizace, přeložka plynovodu, výstavba měničny pro elektrobus u mateřské školky i s napájecí kabelovou trasou a souběžně také práce na základech trakce v chodnících a přeložce slaboproudých kabelů. Tato celková uzavírka s dílčími podetapami bude trvat celou stavební sezonu 2025.



Z důvodu obnovy vodovodního řadu a rekonstrukce komunikace včetně křižovatky ulic U Mrázovky a Na Cihlářce bude uzavřena polovina severní vozovky.

Náhradní autobusová doprava bude ve směru od Jinonic ukončena na náměstí Na Farkáně a ve směru od Anděla bude vedena z ulice Peroutkova do ulice U Šalamounky a dále ulicí K Popelce a zpátky ulicí Peroutkova na Knížecí.

- **Následující etapy 2025 (od 1.6. – do konce roku 2025)**

Termíny a podrobnosti realizace následujících etap budou upřesněny na konci prvního kvartálu roku 2025, a to v návaznosti na postup výstavby za pokračující celkové uzavírky komunikace.

Cílem rekonstrukce ulice Peroutkova je výrazné zlepšení dopravní infrastruktury, zvýšení bezpečnosti chodců a cyklistů, modernizace inženýrských sítí a celkové zkvalitnění životního prostředí v této lokalitě.

Zhotovitel: Společnost Peroutkova STR.SIL a.s. + CER.HRA a.s.,

<https://opravujeme.to/action/1798/>